Cedente/prestatore (fornitore)

Telefono: 192194

Identificativo fiscale ai fini IVA: IT12878470157

Codice fiscale: 12878470157
Denominazione: FASTWEB SpA
Regime fiscale: RF01 (ordinario)
Indirizzo: Piazza Adriano Olivetti 1
Comune: Milano Provincia: MI
Cap: 20139 Nazione: IT

Cessionario/committente (cliente)

Identificativo fiscale ai fini IVA: IT02240470605

Denominazione: R.E.M. SRL SRL Indirizzo: VIA FERRUCCIA,16 Comune: PATRICA Provincia: FR

Cap: 03010 Nazione: IT

Tipologia documento	Art. 73	Numero documento	Data documento	Codice destinatario	
TD01 (fattura)		LA00310064	31-07-2019		

	Causale
Codice Cliente: LA00825430 -	

Cod. articolo	Descrizione	Quantità	Prezzo unitario	UM	Sconto o magg.	%IVA	Prezzo totale
	VIA FERRUCCIA,16 PATRICA Spese di Spedizione, Spese di Spedizione	1,00	0,75			22,00	0,75
	VIA FERRUCCIA,16 PATRICA Unlimited Business - SYM TOP-, Unlimited Business -SYM TOP- Periodo da 01-08-2019 a 30-09-2019	1,00	250,00			22,00	250,00
	VIA FERRUCCIA,16 PATRICA Consumi voce, Consumi voce Periodo da 01-06-2019 a 31-07-2019	1,00					
	VIA FERRUCCIA,16 PATRICA Importo Servizi Poste Italiane, Importo Servizi Poste Italiane Periodo da 12-06-2019 a 13-06-2019	1,00	10,06			22,00	10,06

RIEPILOGHI IVA E TOTALI							
esigibilità iva / riferimenti normativi	%IVA	Spese accessorie	Arr.	Totale imponibile	Totale imposta		
I (esigibilità immediata)	22,00			260,81	57,38		
Importo bollo	Sconto/Maggiorazione		Arr.	Totale documento			
	,				318,19		

Modalità pagamento	IBAN	Istituto	Data scadenza	Importo
MP19 SEPA Direct Debit			31-08-2019	318,19